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— Tu hijo es muy inteligente, ino?

— Claro que sf; y ademds esta en Nueva York.
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Indica cudl de las siguientes oraciones es incoherente. Explica tu respuesta.

. Hace calor en la ciudad porque hoy decidi ponerme un abrigo.

(B) Los problemas ambientales nos afectan a todas las personas y somos indif
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P Lee los dos fragmentos siguientes

: y explica cual de los dos puede considerarse un textoy :u'i\{
no. Explica.

En este pueblo hay una escuela mixta. En ella estudian los nifios y ninas hasta q
Antes no era asi. Cuando papd y maméa eran pequenos, los nifos y las nifas
separados. Habla un solo salén, en el que estudiaban los nifos de todas las
divisién por cursos. Y en otra escuela estudiaban las nifias. {Cémo ha cambiado la

casa, S ama Imacén que tiene aire a
calor que hace en su casa. Sumamé trabaja en un al condi
usa vestidos de flores. El almacén es muy bonito. Andrea entra al colegio siempre.

— €l ¢ erio coqoe oo un 2
= BL e Corsomeot ~
: U‘ b oCr. e o a;\‘:‘x‘ff\ -
= e 5
e Oue 3

. —




image3.jpg
Ita al parrafo que No

elementos le hacen fa
de cada uno de estos.

L=l Ho €6 - es@ecxpgm

_inpodanao &

Quetlo OCNE- y o
_Coherenca0e o3 EowOfe=

geieap ons e Cfivitesala comunidad educativa

a conocer mei'




